

**Pregão Eletrônico 90005/2025**

**Aviso 01**

**Errata**

No item 13.6.4, alínea a.3,

Onde se lê:

*a.3) Para a comprovação do item a.3., será aceito o somatório de atestados de períodos diferentes.*

Leia-se:

*a.3.1) Para a comprovação do item a.3., será aceito o somatório de atestados de períodos concomitantes.*

Michelly de Souza Ferraz  
Pregoeira